
 

Stavovi građana o spoljnoj politici Srbije
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Beogradski centar za bezbednosnu politiku (BCBP) organizuje konferenciju “Stavovi građana o spoljnoj

politici Srbije“ na kojoj će biti predstavljeni najnoviji rezultati istraživanja javnog mnjenja.

Skup će biti održan u Medija centru (velika sala, II sprat) u sredu, 8. marta, s početkom u 10 časova.

Ispitivanje javnog mnjenja je sprovedeno tokom januara na reprezentativnom uzorku od 1.403 stanovnika

Srbije, bez Kosova. 

Na skupu će, između ostalog, biti predstavljeni odgovori na sledeća pitanja:

Kako ocenjujete uticaj SAD, EU, Nemačke, Rusije i Kine na spoljnu politiku Srbije?

Kako biste glasali kada bi se sada održavao referendum o ulasku naše zemlje u EU? NATO?

Evroazijsku uniju pod vođstvom Rusije?

Kakav bi uticaj na bezbednost, političku stabilnost, imidž u svetu, strane investicije i zaposlenost imao

ulazak Srbije u EU? NATO? Savez sa Rusijom?

Kako vodeći domaći mediji izveštavaju o EU, Rusiji i SAD?

Na skupu će govoriti:

Sonja Stojanović Gajić, direktorka BCBP;

Miloš Popović, istraživač BCBP;
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Tamara Skrozza, novinarka nedeljnika Vreme.

Na konferenciji će biti predstavljen drugi deo rezultata istraživanja javnog mnjenja, a u narednom periodu biće

objavljeni i stavovi građana o poverenju u državne institucije.

Na skupu će biti predstavljena i analiza istraživačkog tima Centra za istraživanje, transparentnost i odgovornost

(CRTA) na temu medijskog izveštavanja o unutrašnjoj politici EU, Rusije i SAD, njihovim odnosima sa drugim

državama, njihovim međusobnim odnosima, kao i uticaju na Srbiju, region i svet. Analizom je obuhvaćeno

osam dnevnih listova s nacionalnom pokrivenošću, četiri nedeljna izdanja, šest najposećenijih sajtova i udarnih

informativnih emisija na RTS, Pink i N1. 

Konferenciju možete pratiti i preko direktnog prenosa na sajtu Medija centra (MC događaji uživo/Velika sala). 

Radni jezik konferencije je srpski, a obezbeđen je simultani prevod na engleski jezik.

Zbog ograničenog broja mesta molimo Vas da prisustvo potvrdite do utorka, 7. marta, mejlom na adresu

office@bezbednost.org ili telefonom na broj 011 3287 226.

Konferencija je deo projekta “Obnovljena i unapređena saradnja između BCBP, regionalnih partnera i

Norveškog instituta za međunarodne odnose”, finansiranog od strane Ministarstva spoljnih poslova Kraljevine

Norveške.
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